A feladatokat irta:
To6th Janosné, Szolnok

Lektoralta:

Lengyel Laszloné, Nadudvar

Curie Matematika Emlékverseny

Bekiildési hatarid6: 2016. december 16.

8. évfolyam Il. fordulo

2016/2017.
Feladat 1. 2. 3. 4, 5 Osszesen
Elérhet6 | 14 pont | 6 pont 6 pont 7 pont | 6 pont | 39 pont

Elért

1. Feladat:

Valaszd kia helyes valaszt a harom lehetéség kozil, majd karikdzd be minden sorban!
Ird be a megoldast a tablazatba!

1 2 X
1 Hany (’)lyerln ,egész szam van, ame_lynek az 12 24 o5
abszolit értéke nem nagyobb, mint 127
Ha U={1,2;3;4,56;7}, A={2,4,6;7} ¢és
1;3;5 2;4 1;2;3;4;5
2 | B={1,356;7}, akkor B\A = 3oy | 24) | 112345
3. | 2x+y)—(2x—Y) 4x + 3y 3y y
4 x-1 L X 2 _ 3X 1 1
Cl 3x+1 6x+2 6x +2 2 6x +2
Egy kétjegyli szam masodik jegye kétszer akkora,
5 mint az els6. Ha jegyeit felcseréljiik, 27-tel 6 9 12
" | nagyobb szamot kapunk. Mennyi az eredeti szam
szamjegyeinek 0Osszege?
3 1
6. [2a—§bj—(Ea—zbj+(2+§b)—(1a+2): 0 —b a——a
2 2 4 4 2 4 2
7. | Melyik pont van az y = x + 2 egyenesen? 0; —2) (4, 6) 6; 4)
11
8. |32x—1)+2x=21 X = -3 " +3
Mekkora a derékszogii haromszog hosszabb be- - - -
S fogoja, ha az egyik szoge 60° és az atfogdja 7m? 6,1 cm 6,48 cm 7 cm
10. Egy ’10 cm sug%ar,u kor ‘h’u1]a 16 cm. Mekkora a 6 12 12,49
hir és a kor kdzEppontjanak a tavolsaga?
Ha egy négyzetes hasab térfogata 180 dm® és az 0.5 dm 5 dm 50 dm
1L alapjanak egyik ¢éle 60 cm, akkor a magassiga ’
Egy négyszognek NEM lehet pontosan .....
12. o 1 2 3
derékszoge
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Egy haromszog 125 cm-es oldaldhoz tartozo
13. | magassag 10 cm. A vele egyenld teriiletii négyzet 25 100 625
keriilete ........ cm.

+1 V1>V Vi <Vs Vi =Vs

Elérheté: 14 pont

Megoldas:

2. Feladat:

—4 2_
Oldd meg az egyenletet! 6—6x + >

Elérhet6: 6 pont
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3. Feladat

Kata kilencedikes testvérének egy internetes kozosségi portalon megjelolt ismeréseinek 75%-
a egykori vagy jelenlegi iskolatarsa, akiknek felével egy idoben jart altalanos iskolaba, 60 %-
aval pedig a kozépiskolaba. 72 olyan ismerdse van, akivel egy idOben jart altalanos iskolaba,
de kozépiskolaba mar nem. Hany olyan ismerdse van, akivel az altalanos iskoldba is egy
idében jart, és jelenleg is iskolatarsa?

Elérhet6: 6 pont

4. Feladat:

Egy téglalap egyik oldala 2 cm-rel kisebb, mint a masik. Ha a mindkét oldalat 3 cm-rel
megnoveljiik, akkor a teriilet 39 cm?-rel nvekszik. Mekkorak az eredeti télalap oldalai?

Elérhet6: 7 pont
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5. Feladat:

Hany darab 4-gyel oszthatdé 5 jegyli Szam képezhetd az egyjegyi paros Szamok
mindegyikének egyszeri felhasznalasaval?
Elérhet6: 6 pont



